

## Короткой строкой

### ✧ Православие

В минувшее воскресенье наш район посетил епископ Угличский и Рыбинский Вениамин. В храме Успенья Пресвятой Богородицы в Пречистом он поздравил священнослужителей района и прихожан с праздником Рождества Христова. Владыка пожелал всем мира и спокойствия, здоровья, успехов в делах и начинаниях.

На встрече в храме присутствовала глава Первомайского муниципального района И. И. Голядкина. После официальных мероприятий вместе с Инной Ильиничной епископ посетил новый памятник погибшим в годы Великой Отечественной войны пречистенцам, недавно установленный в честь предстоящего празднования 70-летия Великой Победы.

(Наш корр.)

### ✧ Культура

В последней декаде декабря 2014 года в помещении Пречистенской центральной библиотеки открылась районная выставка новогодней игрушки «С елкой хорошей и праздник хороший!»

На выставке представлены работы в трех номинациях. Первая – игрушка – символ Нового года, вторая – новогодний персонаж и третья – оригинальная елочная игрушка. Все три номинации вызвали большой интерес у участников выставки, которых более 150! Среди них школы и детсады района, библиотеки, Дом детского творчества и Первомайский детский дом.

Выставка продолжит свою работу до 19 января. Уже сейчас на ней представлено более 300 разнообразных самодельных работ!

(Наш корр.)



## ✧ 13 января - День российской печати

# Слово о коллеге



**Вчера журналисты России отметили свой профессиональный праздник – День российской печати. Особые слова благодарности и поздравлений с этим праздником коллектив редакции газеты «Призыв» выражает В. Е. Ахапкину. Сегодня Виктор Егорович на заслуженном отдыхе, но его оптимизму мог бы позавидовать любой!**

...Двери кабинета открылись, и в небольшую комнатку, где в старом деревянном здании редакции районной газеты «Призыв» одновременно располагались два отдела – писем и сельского хозяйства – вошел высокий, косая сажень в плечах, светловолосый мужчина. Поначалу мне показалось, что он тут же занял большую часть комнаты. Поздоровавшись со всеми

присутствующими за руку, подошел ко мне.

– А это значит и есть наш новый корреспондент! – он улыбнулся мне, как старому другу, и протянул широченную ладонь. – Ахапкин Виктор Егорович, заведующий сельхозотделом редакции.

Я, едва обхватив, пожал его крепкую руку. Что-то хотел спросить у нового знакомого и кол-

леги по работе, но не успел. В кабинет вошел редактор. «Нужны 6-7 информации на первую полосу. У кого что есть?» – спросил он. Работники редакции стали предлагать свои варианты. Я же, не обладающий в первый рабочий день никакой информацией по району, счел за лучшее промолчать. «А Вы что молчите?» – редактор посмотрел в мою сторону. «Я сейчас сделаю

штуки четыре!» – тут же произнес Виктор Егорович. Редактор вышел из кабинета, а я с удивлением посмотрел на соседний стол, за которым восседал Ахапкин: сделать 4 информации за час?! Вообще-то, это довольно сложно. Но Виктор Егорович позвонил в одно хозяйство, затем в другое, в третье и принялся писать. Через 40 минут все было готово. Лихо!

– Ничего сложного, – Виктор Егорович хлопнул ладонью по исписанным листам. – В колхозах и совхозах на поля органические удобрения вывозят, ремонт техники начался, в животноводстве идет стойловый период!..

Это было в ноябре 1985 года. Осенью этого года будет 30 лет, как я знаю Виктора Егоровича. Знаю как старшего доброго друга, как коллегу по работе и хорошего наставника в журналистском деле, как бывшего шефа, требовательного, временами строгого, но всегда объективного.

Родом Виктор Егорович из соседнего Любимского района. Там, среди множества живших в 30-е годы прошлого столетия деревень, есть и деревня Сондово. Правда, сейчас она уже практически опустела. А когда-то в ней, стоящей на берегу реки Соть, было больше десятка дворов. Детская память, а она, как известно, самая крепкая у человека, сохранила картинки из детства Виктора Егоровича: вот он с ребятами катается зимой на лыжах с горки, вот по весне наблюдает из окна родительского

(Окончание на 2 стр.)

## ✧ Традиции родной земли

# Как в Кукобское славили Рождество

**После новогодних праздников зима заявила о себе во всеуслышание: пошел снег, а морозы окрепли. В канун Рождества Христова температура воздуха и вовсе приблизилась к 30 градусам мороза. В зимнем мареве безмолвствовали леса и поля, под толстым слоем льда спрятались река Ухтома. А под ногами направляющихся в Кукобойский ДК местных жителей и гостей села скрипел снег. Люди шли в Дом культуры, где вот уже не первый год кукобойцы отмечают праздник Рождества Христова одной большой семьей.**



К началу праздника зрителей в зале собралось столько, что даже дополнительно принесенных стульев и скамеек на всех не хватило, и многим из пришедших пришлось наблюдать за разворачивающимися на сцене ДК событиями стоя.

В нынешнем кукобойском празднике «Славим Рождество Христово» принимали участие воспитанники дошкольной группы Первомайской школы, ребята из младших, средних и старших классов, педагоги школы, прихожане Спасского храма. И, конечно же, хор под руководством регента церковного хора матушки Евгении (Медведевой).

На Руси Великой говорят, что месяц январь – зиме государь. Именно в этот месяц и отмечается замечательный пра-

вославный праздник Рождество Христово. Пока ведущие мероприятия рассказывали об истории праздника собравшимся в зале, я невольно обратил внимание на зрительскую аудиторию: вместе с мамами и папами сидели дети всех возрастов. На праздник в ДК пришли и молодые пары, и люди более старшего возраста, и убежденные седины пенсионеры.

Звучит Рождественский тропарь. Его слова подхватывает зал. Исполняется Тропарь стоя. А затем пришедших на праздник поздравляют настоятель Спасского храма отец Александр, глава Кукобойского сельского поселения Е. Ю. Чистобородова, директор МОУ Первомайской СОШ Т. А. Соколова. Все они пожелали одно-

сельчанам и гостям спокойствия и мира в большом и малом доме, терпения и здоровья. Главная мысль выступлений состояла в следующем: хорошо, когда в сердце живет Бог, потому к нему можно обратиться и когда человеку хорошо, и когда у него проблемы.

Очень лирично исполнил хор песню «С Рождеством Христовым!». Долго аплодировали зрители и выступлению детского хора с солисткой Наташей Медведевой. Как, впрочем, и песне «Мы пойдем за звездой...», которую исполнили первоклассники Первомайской школы.

Профессионально была поставлена сказка «Снежинка», где артистами были воспитанники дошкольной груп-

пы. О большом и добром сердце маленькой девочки повествовала история «Рождественская девочка», за развитием которой многие зрители наблюдали со слезами на глазах.

Долго еще под сводами Кукобойского ДК раздавались стихи и песни, славящие Рождество Христово. С добрыми и светлыми лицами уходили с праздника зрители. А в зимнем морозном воздухе им вслед неслось:

**«Ведут нас ко Христу  
дороги узкие,  
Мы знаем смерть, гонения  
и плен.**

**Мы – русские,**

**мы – русские!**

**Мы все равно поднимемся  
с колен!»**

**Евгений ЕЛИСЕЕВ**



# Слово о коллеге

(Окончание,  
Начало на 1 стр.)

дома ледоход на реке, вот с ватагой друзей мчится купаться на бочаги Соты. Той самой Соты, которую воспел в одноименном романе замечательный русский писатель Леонид Леонов.

Начало войны в его памяти не отразилось – мал еще был. А вот ноябрь 1942 года, когда отец Виктора Егоровича Егор Дмитриевич Ахапкин, председатель колхоза «Красное знамя», ушел на фронт, навсегда остался в памяти. Как и его возвращение с войны после тяжелого ранения и госпитализации в 1943 году.

Учился Виктор Ахапкин в семилетней школе в селе Филиппово. От его родной деревни до Филиппова было 3 километра. Дважды в день приходилось парнишке преодолевать это расстояние: бывало под осенним дождем, а то в двадцатиградусный



мороз, когда хороший хозяин собаку из дома не выпускал. Ребяتيшек в школе в те годы училось много, а потому ребятам постарше, в том числе и моему герою, приходилось учиться во вторую смену и возвращаться зимой домой затемно.

Он окончил школу с отличием. И сразу же поступил в Ивановскую специальную школу ВВС. Однако проучился там недолго: пришедший к партийной власти после смерти И. В. Сталина Н. С. Хрущев эти учебные заведения закрыл.

– А какие интересные события того времени отложились в памяти? – поинтересовался у Егорыча, когда перед Новым го-

дом заглянул к нему домой.

– Какие? – он, как всегда, хитро прищурил глаз, а потом неожиданно рассмеялся. – Рассказать, как я на похороны Сталина в Москву поехал?

– Ага! – я утвердительно кивнул головой.

– После смерти Сталина в начале марта 1953 года вся страна скорбела. И вот мы с другом, собирав кое-как денег на билеты, поехали в Москву на похороны вождя. Правда, в Загорске с поезда нас сняла милиция. Но узнав, что мы ехали на похороны «отца народов», милиционер нас препроводил обратно аж до самого дома! – Егорыч смеется.

После того, как спецшколу ВВС в Иваново расформировали, Виктора Егоровича призвали в армию. Вернее, на флот. На Краснознаменном Черноморском флоте в Севастополе он прослужил 4 года. За это время

превратился из неопытного моряка в старшину I статьи, а после прохождения учебных сборов получил звание мичмана, что в то время было равно общевоинскому «старшина».

– В ту пору военнотруженикам последних годов службы давали возможность поступать в высшие учебные заведения, – рассказывает Виктор Егорович. – Те, кто поступал, от дальнейшей срочной службы освобождались. И решили тогда мы с друзьями попытать удачи!

Старшина I статьи Ахапкин принял решение поступать на филологический факультет Ярославского пединститута. А раз так, то первый экзамен, что

предстоял моряку в вузе – сочинение. Вроде и не так сложно. Конечно, если ты вчера закончил школу и в свободное время, валяясь на диване, почитывал книжки. Но школа закончена давно, а читать художественную литературу на срочной службе было попросту некогда.

Поезд Севастополь-Москва на станции Запорожье стоял полчаса. Виктор Егорович вышел на перрон, где местный люд торговал всевозможными закусками. Там-то в одном из газетных киосков его внимание привлекла брошюра «Новое о «Молодой гвардии». Он ее купил и во время дальнейшего пути взахлеб прочитал. А через некоторое время, увидев одну из тем предстоящего сочинения «Новое о «Молодой гвардии», понял, что незря купил ту брошюру. В результате сочинения можно было и не сомневаться – «отлично»!

Поначалу Виктор Егорович учился очно. Но затем пошел преподавать русский язык и литературу в родную школу в селе Филиппово, перейдя учиться на заочное отделение. И уже через год стал директором этой школы. А в 1965 году он впервые переступил порог редакции Даниловской районной газеты «Знамя труда» в качестве корреспондента. Думал ли он, что это будет началом его журналистского пути длиной в 48 лет? Вряд ли! Тогда он просто постигал азы новой профессии.

После «Знамя труда» стези-дорожки судьбы увели его в Сонковский район бывшей Калининской, а ныне Тверской области. Там в районной газете «Знамя Ильича» он три года работал ответственным секретарем, одновременно возглавляя отдел промышленности, строительства и транспорта. А затем перешел на другую должность – заведующего сельхозотделом. Деревенская жизнь для Виктора Егоровича была очень близка, а между деревней и сельским хозяйством в те годы стоял уверенный знак равенства.

В редакции Первомайской районной газеты «Призыв» жур-

налист Ахапкин появился 1 марта 1976 года. И сразу же легко волился в большой тогда коллектив районной газеты. Здесь он тоже возглавил отдел сельского хозяйства.

В то время в районе было много колхозов и совхозов. В каждом из них Виктор Егорович ежегодно бывал не меньше десятка раз. И после каждой поездки из-под его пера выходили серьезные материалы, где прямо и открыто говорилось не только о тех негативных моментах, что тормозили ту или иную отрасль сельскохозяйственного производства, но и всегда показывался передовой опыт работы.

В коллективе редакции, да и в районе в целом Виктор Егорович быстро завоевал уважение. В редакции он впервые познакомился с радиоорганизатором Нэлей Малышевой, ставшей впоследствии Нэлей Ахапкиной. Как давно это было! И вот уже за плечами Нэли Александровны и Виктора Егоровича жемчужная свадьба, а в их доме время от времени раздаются детские голоса внуков и правнука. У Егорыча два прекрасных сына. Старший, Андрей, посвятил свою жизнь работе в федеральной таможенной службе, младший, Георгий, закончил, как и папа с мамой, педуниверситет. Живет и работает в Москве.

С Виктором Егоровичем Ахапкиным мы довольно часто ездили в командировки по району. Он – за материалами по сельхозтематике, я – либо по жалобам первоприцеев, либо посещал учреждения социальной сферы.

**В редакции Первомайской районной газеты «Призыв» журналист Ахапкин появился 1 марта 1976 года. И сразу же легко волился в большой тогда коллектив районной газеты. Здесь он тоже возглавил отдел сельского хозяйства.**

Не скрою, всегда завидовал тому, как быстро и всеобъемлюще мой старший коллега берет материал для газеты. И пока я собираю информацию для одной статьи, у него в блокноте накапливается материал для трех!

– Ты, Женька, когда едешь по жалобе, обязательно должен встретиться и выслушать не только авторов этой жалобы, но и тех, на кого жалуются. А потом, взвесив все факты и об-

стоятельства, сделать правильный вывод. Главное в нашей работе – не обидеть зря человека. Да и вообще, главная заповедь журналистов, как и врачей, – не навреди! – говорил мне Егорыч.

А уж потом, будучи главным редактором газеты, он не раз советовал мне, как нужно подготовить тот или иной матери-



ал. Но делал это удивительно тонко, не задевая моего самолюбия. Зато его слова всегда доходили до цели. Ну, а основной принцип работы Егорыча-редактора был – «инициатива не наказуема»! Он всегда и словом, и делом поддерживал журналистов, в том числе и меня, в каких-то начинаниях.

...Давно это было. Я отработал в редакции года полтора. Как-то в один из весенних дней Виктор Егорович вдруг спросил меня: «Завтра у нас в ЦРБ День донора. Идешь сдавать кровь?» До того момента я сдавал кровь лишь один раз. Было немного страшновато, но я просто не мог

сказать «нет»! В те годы Егорыч вместе с тогдашним замом редактора Ю. М. Вторниковым не пропускали ни одного Дня донора. Случалось, что за Виктором Егоровичем из ЦРБ приезжали прямо на «скорой», когда донорская кровь была нужна экстренно, чтобы спасти чью-то жизнь! Семьдесят четыре раза сдавал свою кровь Почетный донор России В. Е. Ахапкин. Не берусь даже предугадать, сколько человеческих

жизней она спасла! Одно знаю – много!

А еще Егорыч очень любит природу. Мы не раз вместе с ним ездили за черникой и клюквой. И здесь мне приходилось учиться у него: ягоды он брал быстро и удивительно чисто!

Кто не знает Егорыча-охотника и Егорыча-рыбака?! Правда, последние 3 года он уже не

охоту не ходит – здоровье не то. А вот на рыбалку, особенно зимой, ездит даже в 25-градусный мороз. Но никогда ни на охоте, ни на рыбалке правил не нарушал. А к браконьерам у него отношение однозначно-нетерпимое. Скольким горе-рыболовам общественный инспектор рыбнадзора Ахапкин помог лишиться сеток и экранов, а значит и денежек в кошельке – штраф-то пришлось заплатить!

Осенью 2013 года Виктор Егорыч сказал нам: «Все, ребята, я ухожу, устал!». Он и вправду устал, ведь без малого за полвека журналистской работы, исхитив и изъездив не одну тысячу верст, исписав не одну тонну бумаги, немудрено и устать. Но и сейчас нет-нет, да и раздастся в коридоре редакции его голос: «Ну, здравствуйте, девчонки, мальчишки! Как живете?».

Много ли мы знаем людей, которые всегда, при любых жизненных обстоятельствах остаются самими собой? Это умение, как правило, присуще людям успешным, состоявшимся в жизни, имеющим свои убеждения и принципы и в то же время остающимся простыми и искренними в общении с окружающими, всегда готовыми им помочь. Затрудняетесь ответить?! А я вот одного знаю точно. Это наш Егорыч!

Евгений ЕЛИСЕЕВ

## Экспресс опрос

# Новый год на старый лад

**Когда на Руси стали встречать «двойное» начало нового года? Из истории известно, что после крещения Руси люди долго привыкли отмечать новый год не 1 марта, а по византийскому стилю – 1 сентября. А когда люди свыклись с сентябрьскими пирами, им вновь пришлось привыкать к новому времени и календарю, в котором Указом Петра II начало года начали считать 1 января.**

Старый Новый год сегодня продолжает быть особенно ценным для верующих. Ведь русская православная церковь так и не перешла на новый календарь, осталась жить по календарю Юлианскому, именно по которому новый год наступает с 13 на 14 января. К тому же в ночь с 31 декабря на 1 января тради-



ционное застолье для православных верующих невозможно: идет Рождественский пост.

Сегодня многие россияне воспринимают старый Новый год как очередное застолье в череде уже надоевших за две недели. Иногда этот праздник вообще проходит мимо – без пожеланий нового счастья и традиционного ужина в кругу семьи. Но как бы то ни было, общая атмосфера у старо-нового торжества есть. В этом мы убедились, задав первомайцам три вопроса:

**1. Празднуете ли Вы Старый Новый год?**

**2. Что для Вас означает этот праздник?**

**3. В ночь с 13 на 14 января под елкой будет новогодний хоровод?**

**Лилия Кузьмина, с. Семеновское.**

1. Старый Новый год мы считаем особым праздником: спокойно, без суеты вечером 13 января собираемся семьей за праздничным столом, чтобы осознать, что в жизни каждого из нас началась новая веха. Отсутствие лишних движений, поздравления президента и суеты отличает этот день от традиционного Нового года.

2. Старый Новый год – это настоящее начало года – заканчиваются праздники, начинаются трудовые будни.

3. Хоровода, как такового, не будет. Но итоги 2014 года подведем и планы на новый год построим!

**Мария Ефимова, п. Пречистое.**

1. Новый год по старому стилю празднуем всегда. Это вошло в нашей семье в добрую традицию.

2. Старый Новый год – большой праздник. У нас он родом из детства, когда 13 января в доме наводилась чистота, готовятся разные закуски на праздничный стол.

3. Хоровода не будет – некому его водить: внуки после каникул разъехались по домам, друзья были 1 января. Старый Новый год будем встречать вдвоем с супругом!

**Светлана Сушко, п. Пречистое.**

1. Старый Новый год в нашей семье не празднуется. Да и после стольких праздников нет ни желания, ни денег вновь устравивать столы.

2. Да, где-то в глубине души о Старом Новом годе остались хорошие воспоминания из детства. В нашей семье его отмечали.

3. Какой хоровод под елкой, если елку мы уже вынесли. Правда, раньше елки практически у всех стояли до Старого Нового года.

**Татьяна Березина, д. Данилов-Починок.**

1. Старый Новый год мы всегда празднуем. Тем более, что она совпадает с моим днем рождения. С семьей собираем стол, веселимся.

2. Старый новый год – это своеобразный отсчет времени. Праздникам конец – начинается трудовой год!

3. Нет, хоровод у елки дома мы уже водить не будем – она начала осыпаться, и мы ее вынесли.

**Вадим Морев, д. Шильпухово.**

1. Я Старый Новый год не отмечаю – праздники закончились и расслабляться вновь не нужно – надо в рабочий ритм входить.

2. Раньше вся страна отмечала Старый Новый год. Он уже стал вроде, как традиционным. На работе, конечно, поздравляем друг друга с этим праздником. Но, не более!

3. Раз праздника нет, то и хоровода не будет!

**Антонина Золотова, п. Пречистое.**

1. Я старый Новый год люблю больше, чем официальный. Он более скромный, не такой светлый.

2. В Старый Новый год раньше мы ходили колядовать – дело-то к Крещенью идет. Интересно было, весело.

3. Елку до Старого Нового года не убираем. А раз так, то есть где и хоровод водить!

Опрос провел Евгений ЕЛИСЕЕВ



Официально

Собрание представителей Первомайского муниципального района шестого созыва  
**РЕШЕНИЕ**

От 23.12.2014 № 75 рп. Пречистое  
**Об утверждении коэффициентов функционального использования в отношении земельных участков, находящихся в собственности Первомайского муниципального района, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в Первомайском муниципальном районе, на 2015 год, для расчета величины годовой арендной платы**

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 N 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 N 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», постановлением Правительства Ярославской области от 24.12.2008 N 710-п «Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, порядке, условиях и сроках ее внесения за использование земельных участков, находящихся в собственности Ярославской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в Ярославской области», постановлением Правительства Ярославской области от 20.09.2011 N 702-п «О результатах государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Ярославской области и признании утратившими силу и частично утратившими силу отдельных постановлений Администрации области и Правительства области», в целях эффективности использования земельных ресурсов района на основе арендных отношений, экономического регулирования использования земель на территории Первомайского муниципального района,

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РЕШИЛО:

1. Утвердить коэффициенты функционального использования в отношении земельных участков, находящихся в собственности Первомайского муниципального района, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в Первомайском муниципальном районе, для расчета величины годовой арендной платы на 2015 год (прилагаются).

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Призыв».

3. Признать утратившим силу с 01.01.2015 решение собрания представителей Первомайского муниципального района от 26.12.2013 № 27 «Об индексации коэффициентов функционального использования в отношении земельных участков, находящихся в собственности Первомайского муниципального района, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в Первомайском муниципальном районе, на 2014 год».

4. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2015.  
**Глава муниципального района**  
**И. И. ГОЛЯДКИНА**  
Председатель Собрания представителей муниципального района  
**А. И. ПЕТРОВ**

Приложение к решению Собрания представителей Первомайского муниципального района от 23.12.2014 № 75

**Коэффициенты**

функционального использования в отношении земельных участков, находящихся в собственности Первомайского муниципального района, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в Первомайском муниципальном районе, на 2015 год

N п/п	Наименование вида функционального использования земельного участка	Описание вида функционального использования земельного участка	Коэффициент функционального использования	
			Земли в границах г/п Пречистое	Земли сельских населенных пунктов и населенных пунктов
1	2	3	4	5
1	Сельскохозяйственное использование	- Осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур; - Производство сельскохозяйственной продукции без права возведения объектов капитального строительства; - Сенокосение;	0,0174	0,0174

		- Выпас сельскохозяйственных животных; - Разведение сельскохозяйственных животных, домашних пород птиц, пчел, рыб; - Размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения сельскохозяйственных животных, домашних пород птиц, рыболовства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции; - Размещение ульев; - Размещение машино-транспортных и ремонтных станций, ангаров и гаражей для сельскохозяйственной техники, амбаров, водонапорных башен, трансформаторных станций и иного технического оборудования, используемого для ведения сельского хозяйства.	0,0033	за земли вне населенных пунктов (земли сельскохозяйственного назначения)
2	Малоэтажная жилая застройка (в т.ч. индивидуальное жилищное строительство)	Индивидуальное жилищное строительство	0,0116	0,0116
		Размещение одноквартирного жилого дома с приусадебным участком	0,005	0,0034
		Размещение гаражей и подсобных сооружений граждан	0,02	0,02
		Выращивание плодовых, ягодных, овощных, багчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур	0,0185	0,0477
3	Среднеэтажная жилая застройка	Размещение жилых домов, предназначенных для разделения на квартиры, каждая из которых пригодна для постоянного проживания (жилая дома высотой не выше восьми надземных этажей, разделенных на две и более квартиры); благоустройство и озеленение; размещение подземных гаражей и автостоянок; обустройство спортивных и детских площадок, площадок отдыха; размещение объектов обслуживания жилой застройки во встроенных, пристроенных и встроенно-пристроенных помещениях многоквартирного дома, если общая площадь таких помещений в многоквартирном доме не составляет более 20% общей площади помещений дома	0,0174	0,0174
4	Коммунальное обслуживание	Размещение объектов капитального строительства в целях обеспечения населения и организаций коммунальными услугами, в частности: поставка воды, тепла, электричества, газа, предоставление услуг связи, отвод канализационных стоков, очистка и уборка объектов недвижимости (котельные, водозаборы, очистные сооружения, насосные станции, водопроводы, линии электропередачи, трансформаторные подстанции, газопроводы, линии связи, телефонные станции, канализация, стоянки, гаражи и мастерские для обслуживания уборочной и аварийной техники, мусороперерабатывающие заводы; Полигоны по захоронению и сортировке бытового мусора и отходов, места сбора вещей для их вторичной переработки, а также здания или помещения, предназначенные для приема населения и организаций в связи с предоставлением им коммунальных услуг)	0,0348	0,0348
5	Социальное обслуживание	Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для оказания гражданам социальной помощи (службы занятости населения, дома престарелых, дома ребенка, детские дома, пункты питания маломощных граждан, пункты ночлега для бездомных граждан, службы психологической и бесплатной юридической помощи, социальные, пенсионные и иные службы, в которых осуществляется прием граждан по вопросам оказания социальной помощи и назначения социальных или пенсионных выплат); Размещение объектов капитального строительства для размещения отделений почты и телеграфа. Размещение объектов капитального строительства для размещения общественных некоммерческих организаций: благотворительных организаций, клубов по интересам.	0,0327	0,2331 – за земли населенных пунктов
		Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для размещения в них музеев, выставочных залов, художественных галерей, домов культуры, библиотек, кинотеатров, кинозалов; Устройство площадок для праздников и гуляний	0,0174	0,0174
6	Бытовое обслуживание	Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для оказания населению или организациям бытовых услуг (мастерские мелкого ремонта, ателье, бани, парикмахерские, прачечные, похоронные бюро)	0,0174	0,0174
7	Здравоохранение	Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для оказания гражданам медицинской помощи (поликлиники, фельдшерские пункты, больницы и пункты здравоохранения, аптеки, родильные дома, центры матери и ребенка, диагностические центры, санатории и профилактории, обеспечивающие оказание услуги по лечению)	0,0174	0,0174
8	Культурное развитие	Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для размещения в них музеев, выставочных залов, художественных галерей, домов культуры, библиотек, кинотеатров, кинозалов; Устройство площадок для праздников и гуляний	0,0349	0,0349
9	Рынки	Размещение объектов капитального строительства, временных сооружений, предназначенных для организации постоянной или временной торговли (ярмарка, ярмарка-выставка, рынок, базар), с учетом того, что каждое из торговых мест не превышает торговой площадью более 200 кв. м; Размещение гаражей и (или) стоянок для автомобилей сотрудников и посетителей рынка	0,044	0,0348
10	Магазины	Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м	0,044	0,0348
11	Банковская и страховая деятельность	Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для размещения организаций, оказывающих банковские и страховые услуги	0,0256	0,0256
12	Общественное питание	Размещение объектов капитального строительства в целях устройства мест общественного питания за плату (рестораны, кафе, столовые, закусочные, бары)	0,044	0,0348
13	Гостиничное обслуживание	Размещение гостиниц, пансионатов, домов отдыха, не оказывающих услуги по лечению, а также иных зданий, используемых с целью извлечения предпринимательской выгоды из предоставления жилого помещения для временного проживания в них	0,044	0,0348

14	Обслуживание автотранспорта	Размещение постоянных или временных гаражей (в т.ч. с несколькими стоянками), стоянок Размещение автозаправочных станций (бензиновых, газовых) Размещение магазинов сопутствующей торговли, зданий для организации общественного питания в качестве придорожного сервиса Размещение автомобильных моек и прачечных для автомобильных принадлежностей, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей	0,0174 0,0349 0,044 0,0174	0,0174 0,0349 0,0348 0,0174
15	Спорт	Размещение объектов капитального строительства в качестве спортивных клубов, спортивных залов, бассейнов, устройств площадок для занятия спортом и физкультурой (бетонные дорожки, спортивные сооружения, теннисные корты, поля для спортивной игры, автостоянки, мотодорожки, трамплины), в том числе водным (причалы и сооружения, необходимые для водных видов спорта и хранения соответствующего инвентаря)	0,015	0,015
16	Связь	Размещение объектов связи, радиовещания, телевидения, включая воздушные радиорелейные, наземные и подземные кабельные линии связи, линии радиорелейной, антенные поля, усилительные пункты на кабельных линиях связи, инфраструктуру спутниковой связи и телерадиовещания, за исключением объектов связи, размещение которых предусмотрено содержанием вида функционального использования в пункте 5	0,0327	0,2331 – за земли населенных пунктов 7,269 – за земли промышленности
17	Склады	Размещение сооружений, имеющих назначение по временному хранению, распределению и перевалке грузов (за исключением хранения стратегических запасов), не являющихся частями производственных комплексов, на которых был создан груз: промышленные базы, склады, погрузочные терминалы и доки, нефтехранилища и нефтеналивные станции, газовые хранилища и обслуживающие их газокомпрессорные и газоперекачивающие станции, элеваторы и продовольственные склады, за исключением железнодорожных перевалочных складов; Размещение открытых площадок для складирования и хранения материалов	0,0256	0,0256
18	Недропользование	Добыча недр открытым (карьеры, отвалы) и закрытым (шахты, скважины) способами;	-	2,791
19	Энергетика	Размещение объектов электросетевого хозяйства, за исключением объектов энергетики, размещение которых предусмотрено содержанием вида разрешенного использования в пункте 4	0,0871	0,0871
20	Трубопроводный транспорт	Размещение нефтепроводов, водопроводов, газопроводов и иных трубопроводов, а также иных зданий и сооружений, необходимых для эксплуатации названных трубопроводов	0,0233	0,0233 0,349 – за земли из категории земель сельскохозяйственного назначения
21	Ритуальная деятельность	Размещение кладбищ, крематориев и мест захоронения; Размещение соответствующих культовых сооружений	0,0174	0,0174
22	Иные виды деятельности, характерные для населенных пунктов	Размещение рекламных конструкций Иные виды деятельности	0,1861 0,028	0,1861 0,028

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ АУКЦИОНА, ОБЪЯВЛЕННОГО НА 29 декабря 2014 года**

В соответствии со ст. 38.1 Земельного кодекса РФ, Постановлением Правительства РФ от 11.11.2002 г. № 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков», Порядком организации и проведения торгов по продаже находящихся в муниципальной собственности Первомайского муниципального района земельных участков и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, или права на заключение договоров аренды таких земельных участков, утвержденным постановлением администрации Первомайского муниципального района от 20.03.2013 № 174, протоколом № 8 от 29.12.2014 проведения открытого аукциона, администрация Первомайского муниципального района информирует о результатах аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, объявленного на 29.12.2014:

Лот 1.

№ лота	Характеристика объекта	Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о проведении торгов, реквизиты решения организатора торгов	Наименование	Победитель
1.	Земельный участок площадью 686 кв.м, расположенный по адресу: Ярославская область, Первомайский район, с. Кукобой, ул. Советская, в районе дома № 8, с кадастровым номером 76:10:050801:10619, для строительства административного здания (здание администрации Кукобойского сельского поселения).	Администрация Первомайского муниципального района Постановление о проведении аукциона 18.11.2014 № 794	Администрация Первомайского муниципального района	ООО «Строй-Альянс»

Администрация Первомайского муниципального района.



## ❖ Нам пишут

«Уважаемая редакция!

Просим вас выразить слова благодарности нашему дорогому батюшке, отцу Павлу Сергееву, что служит у нас пять лет в селе Никола-Гора Первомайского района Ярославской области.

Молодым человеком приехал к нам настоятелем храма по благословлению Владыки Кирилла. Храм Святителя Николая засиял, село освятилось, как бы проснулось от спячки: стало больше верующих,

службы совершаются почти каждый день.

Храм наш не закрывался в годы лихолетий, но и не ремонтировался. Благодаря отцу Павлу вставили окна, купили все облачение на все праздники, новые ризы. Осветили храм снаружи, теперь он сияет далеко-далеко фонарями.

Как глубоко верующему человеку ему все не безразлично. Увидел он в селе Коза одиноко стоящую колокольню много-много лет, и дал себе клятву: «Восста-

новлю ее для верующих, православных, сделаю, чтобы была церковь в селе».

И вот 22 декабря в присутствии многих прихожан церковь была открыта; теперь там будут свершаться требы, а прихожане – молиться. Труды и бессонные ночи окупятся с торжеством; спасибо тебе, батюшка, и низкий поклон.

«Сколько лет колокольня стояла, Молча Богу молилась: «Спаси! Помоги! Много я прихожанам Моим помогала Своим звоном святым,

Но явились враги. Чем за нежность мою отплатили? Запретили надолго молчать.

Разорили, разрушили, Храм мой закрыли, Но сегодня я встала

опять! В этом старом и новом селе Долгожданной, святой и любимой.

И спасибо, наш батюшка,

Слава тебе!!!»  
Прихожане  
Р. М. Аверьянова,  
Р. С. Хахлева и другие.

## ❖ Поздравление

д. Кобылкино

Дорогого папу, дедушку  
**РЕЙВАРДТ Эдуарда Артуровича**  
поздравляем с 80-летием!

Поздравить рады с Днем рождения,  
Здоровья, счастья пожелать,  
С улыбкой, добрым настроением  
Свой путь по жизни продолжать.  
Пусть каждый твой обычный день  
В прекрасный праздник превратится  
И никогда печаль и тень  
В твоих глазах не отразится.  
Желаем в жизни лишь успеха,  
Поменьше слез, побольше смеха,  
Дорогу жизни подлинней  
И много радостей на ней.

Семья Тепляковых, Рейвардт, Стулябиных,  
Яковлевых, Кузаковых, Теплякова А. Ф., Попова М. Н.

## ❖ Безопасность

# Рыбалка должна быть безопасной

Пошехонский район выгодно отличается от соседних по наличию рек и близости водохранилища. Это не может не привлекать сюда большое число любителей рыбалки. Сейчас, когда водоемы покрыты льдом, в поисках рыбацкой удачи наблюдается наплыв рыбаков, в том числе из соседних районов и городов области.



крытием еще нельзя назвать стабильной. Там наблюдаются участки, где лед очень тонкий, из-за подвижек его отмечаются разрывы и трещины. Так что от рыбалки на просторах водохранилища до установления прочного льда пока лучше воздержаться.

Находясь на водоеме, не стоит злоупотреблять спиртными напитками. К сожалению, еще многие рыбаки пренебрегают правилом, что алкоголь и рыбалка – вещи несовместимые. Человеку, потерявшему над собой контроль, всегда шаг до беды, ежегодных печаль-

ных примеров тому немало. Не стоит забывать о категорическом запрете выезда автотранспорта на лед. Это является не только административным нарушением, но и представляет собой реальную угрозу жизни.

Соблюдение этих правил поможет не омрачить отдых на водоемах, сделать рыбалку полезным увлечением. Хороших вам уловов и отличного новогоднего настроения.

**А. В. ВИНОГРАДОВ,**  
начальник  
инспекторского  
участка ГИМС  
г. Пошехонье

В этой связи Пошехонский инспекторский участок ГИМС обращает внимание всех, кто будет выезжать на водоемы, на соблюдение необходимых правил безопасного отдыха. Во-первых, для подледного

лова надо выбирать участки с установившимся прочным льдом, таковыми можно считать реки Сого, Согожа, Ветха, Печевка, Шельша, Кештома. А вот в акватории водохранилища обстановку с ледовым по-

## ❖ Это интересно

# Пришла коляда - отвори ворота!

С чем у нас ассоциируются святки? Со смеющимися румяными лицами, катанием на санях, подарками и другими незамысловатыми, радостными и веселыми вещами. Святки всегда были общенародным праздником, на это время всех объединяла общая радость. По количеству обычаев и народных примет с этим периодом года может сравниться, пожалуй, только Масленица.

Святки длятся двенадцать дней (по числу месяцев года), с Рождества Христова до Крещения Господня.

Любимое народное развлечение на святки – рядиться и колядовать. Колядки – это что-то вроде кричалок, в которых восхваляется хозяин дома и посредством которых у этого самого хозяина

выпрашиваются угощение. Еще один святочный обычай – собираться всей семьей по вечерам, звать гостей (как можно больше), рассказывать сказки и загадывать загадки (как можно более сложные).

*Пришла коляда  
Накануне Рождества.  
Дайте коровку,  
масляну головку,  
А дай Бог тому, кто в этом  
дому,*

*Ему рожь густа, рожь  
ужиниста:*

*Ему с колоса осьмина,  
Из зерна ему коврига,  
Из полужерна – пироги.  
Наделил бы вас Господь  
И житьем, и бытъем, и  
богатством  
И воздай вам, Господи,  
Еще лучше того!*



## Неблагоприятные дни и часы января

15 января, четверг с 11 до 13 часов;  
20 января, вторник с 8 до 10 часов;  
27 января, вторник с 11 до 13 часов;  
30 января, пятница с 10 до 12 часов.

## Извещение о необходимости согласования проекта межевания и о проведении собрания о согласовании границ земельного участка

Мы, Шашуров Анатолий Андреевич и Сmealова Валентина Ивановна, действующие в лице своего представителя по доверенности Шашурова Сергея Анатольевича, проживающего по адресу: Ярославская область, Первомайский р-н, д. Федорино, ул. Центральная, дом 2, тел.: 8 (48549) 33-6-20, являемся участниками общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 76:10:000000:114, расположенный по адресу: Ярославская обл., Первомайский р-н, Урицкий с/о, в границах СПК «Новый путь», в соответствии со ст. 13, 13.1, 14 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляем всех заинтересованных лиц и организации о намерении выделить один многоконтурный земельный участок, состоящий из двух контуров, в счет принадлежащих нам двух земельных долей, а также о порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка и согласовании размера и местоположения границ выделяемого земельного участка. Земельный участок, выделяемый в счет моих долей, расположен в кадастровом квартале 76:10:103401:

Многоконтурный участок ориентировочной площадью 13,2 га, расположен:  
Контур № 1 ориентировочной площадью 6 га южнее д. Федорино Урицкого с/о, Первомайского района Ярославской области;  
Контур № 2 ориентировочной площадью 7,2 га северо-западнее д. Федорино Урицкого с/о, Первомайского района Ярославской области.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Павловым Владимиром Герценовичем, квалификационный аттестат 76-11-198 от 6.04.2011 г., почтовый адрес: Ярославская обл., Первомайский р-н, п. Пречистое, пер. Фестивальный, дом 23; E-mail: PAV1969@yandex.ru; тел.: 8 910 9790379.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться и представить обоснованные возражения в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Ярославская обл., Первомайский р-н, р.п. Пречистое, ул. Некрасова, дом 1Б с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 и представить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка от заинтересованных лиц.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ, расположены в кадастровом квартале: 76:10:103401.

Собрание о согласовании местоположения границ и площади земельного участка состоится 14 февраля 2015 г. в 10.00 часов по адресу: Ярославская обл., Первомайский р-н, п. Пречистое, ул. Некрасова, д. 1Б. При проведении согласования местоположения границ и площади при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующие земельные участки.

### УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района  
Ярославской области, муниципальное автономное  
учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы  
по надзору в сфере связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по Ярославской области  
регистрационное свидетельство  
П/И № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

### Адрес редакции/издателя:

152430, п. Пречистое, Ярославская область, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88,

корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.

E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минева

Газета набрана и сверстана  
в компьютерном цехе  
редакции газеты «Призыв»

Время подписания номера в печать:  
по графику - вторник - 9.00,  
фактически - вторник - 9.00

Тираж 900 Подписной индекс - 54960 Заказ 67

Газета отпечатана  
офсетным способом  
в ОАО «Полиграфия»

по адресу: г. Ярославль,  
ул. Республиканская, д. 61.